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Thank you for choosing our product! 

*Read instruction manual before installation. 

*Please take care that there is no children around during installing. 

*Check the screws’ tightness regularly, after finishing the installation. 

*Use it on stable and even surfaces. 

*Keep small parts away from children. 
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 *Do not assemble it on your own. Some steps require two people. 

*Do not use volatile oil, thinner or other organic solvent to clean dirt. 

*Before using it, please do warm exercise for 5 to 10 minutes. 

*Please wear suitable clothes when exercising. 

*Do not over exert yourself. 

*Pregnant and physical weakness please avoid using it. 

                                                                  

 *Make sure there is no people around when using it. 

*If you experience any pain or unusual discomfort during exercise,                                                                    

stop your workout at once and consult a physician before continuing. 

*Maximum user’s weight 150kgs. 

CAUTION! 

*Use equipment under the supervision of qualified instructors. 

*Follow a progressive learning pattern. Assure basic skills are                                                         

*Use equipment ONLY when all hard exposed surfaces are achieved before attempting more  

advanced skills.

  Protected with proper mats. 

*DO NOT use the equipment with damaged, worn or missing parts. 

*DO NOT allow more than one person at a time to use the equipment. 

*This equipment is not intended for outdoor use. 

WARNING: 

SERIOUS INJURY (INCLUDING PERMANENT PARALYSIS OR DEATH) COULD RESULT FROM ANY ACTIVITY INVOLVING 

MOTION, ROTATION OR HEIGHT. 

- ALL USERS OF THIS EQUIPMENT ASSUME THIS RISK OF SERIOUS INJURY. 

- MATS AND PITS CANNOT AND DO NOT ELIMINATE HAZARDS.  
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Assemble 

STEP 1: Connect the base bar and vertical bar. 

 

STEP 2: assemble the connect bar⑤x4 to the part finished in step 1. 

 

Make sure that the two vertical 

bars’ hole is in the same 

direction. 

Connect bar⑤, the opening side towards 

vertical bar④. 
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STEP 3: put pin㉑x4 into the connect bars’ hole. 

 

 

STEP 4: connect the height adjust bar (2,3) and fiberglass①. 
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Final step: Insert the part finished in step 4 to the main frame, adjust to the suitable height and fixed with knob⑨⑩. 

 

To fold the equipment, you can pull out the pin㉑ and put it into another hole on connect bar⑤, as the below 

picture shows. 
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MAINTENANCE:  
With proper care and maintenance, the gymnastics bars are capable of providing your kids with many 

years of fun. Please keep the following guidelines in mind:    
• Check and tighten the screws regularly. 

• Do not wipe out the dust and dirt with a wet rag. 

• Avoid using the equipment violently. 

• Avoid too much exposure to the strong sunlight. 

• Keep the equipment indoors on rainy days. 

• Keep the equipment away from moisture and fires. 

If anything that you feel could cause harm occurs, stop using the gymnastics bar and check all the parts. If 

you need any replacement(s), please feel free to get in touch with us, we are glad to help out all the time. 

Please keep in mind: Reuse the equipment only after you have inspected and ensured that every part is in 

good condition.        

WARRANTY 
for other countries 

The product is warranted for 24 months following the date of delivery 

to the original purchaser. 

This warranty does not apply to damages caused by misuse of this product, accidental or intentional damage, 

neglect or commercial use.  

Excluded from this warranty is liability for consequential property or commercial damages or for damages for loss 

of use. 

This warranty is valid only to the original purchaser and under normal use. 

Repairs must be made by an authorized dealer, otherwise this warranty void. 

© COPYRIGHT 

MASTER SPORT s.r.o. retains all rights to this Owner´s Manual. No text, details, or illustrations from this manual may be either reproduced, distributed, or 

become the subject of unauthorized use for commercial purposes, nor may they be made available to others. 

Reproduction prohibited! 

Address of local distributor:  



 

9 
 

CZ 

              
Gymnastická bradla MASTER 180 cm - skládací  

MAS-C045 

Návod na použití 

OBRÁZKY VIZ ANGLICKÝ NÁVOD 

Děkujeme vám za zakoupení produktu naší společnosti. Abyste se ujistili, že jej můžete používat správně a bezpečně, 

přečtěte si pozorně tento návod a dobře jej uschovejte. 

• Tento stroj je určen pouze pro domácí použití. Stroj není určen pro komerční účely a vyšší výkonnostní zatížení. 
• Nesprávné používání (jako např. nadměrné cvičení, prudké pohyby bez rozcvičení, špatné nastavení), mohou 

poškodit vaše zdraví.  
• Před začátkem cvičení, konzultujte váš zdravotní stav – srdeční systém, krevní tlak, ortopedické problémy atd. 

se svým lékařem.  
• Výrobce není zodpovědný za jakékoliv zranění, škodu nebo selhání způsobené použitím tohoto výrobku či 

špatným sestavením a údržbou stroje. 

 

Důležité bezpečnostní informace: 
• Před instalací si přečtěte návod k použití 
• Dejte prosím pozor, aby se v blízkosti během instalace nezdržovaly žádné děti 
• Po dokončení instalace pravidelně kontrolujte utažení šroubů 
• Používejte na stabilním a rovném povrchu 
• Uchovávejte malé části mimo dosah dětí 
• Pro instalaci je třeba 2 osob 
• Doporučujeme umístit pod bradla vhodnou cvičební žíněnku 
• Před cvičením proveďte rozcvičení po dobu 5 až 10 minut 
• Při cvičení noste vhodné oblečení 
• Nepřetěžujte se 
• Těhotné ženy a fyzicky slabé osoby by neměly tento výrobek používat 
• Při použití se ujistěte, že kolem nejsou žádné osoby, mohlo by dojít ke zranění 
• Pokud během cvičení zaznamenáte jakoukoli bolet se neobvyklé příznaky, okamžitě přestaněte cvičit a poraďte 

se s lékařem před dalším cvičením.  
• Maximální nosnost je 150 kg 

• Používejte vybavení pod dohledem kvalifikovaných osob 
• Ze začátku cvičte pouze základní cviky, než začnete dělat náročnější cviky 
• NEPOUŽÍVEJTE zařízení s poškozenými, opotřebovanými nebo chybějícími díly 
• NEDOVOLTE, aby zařízení používala více než jedna osoba současně 
• Toto zařízení není určeno pro venkovní použití 

 
• Chraňte jej před ohněm. 
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• Přestaňte jej používat, když uslyšíte neobvyklý zvuk. 

• Nebouchejte do výrobku tvrdými předměty. 

• Nepoužívejte tento stroj na vlhkém místě. 

• Uložte jej na větraném místě. 

• K produktu nepřipevňujte lepivé předměty (například pásku, gumu atd.). 

• Při používání tohoto stroje nenoste žádné šperky. 

• Nechejte kolem stroje volnou plochu minimálně 2 metry na všechny strany 

• Nenechávejte děti a domácí zvířata bez dozoru na stroji či v blízkosti 

• Tento stroj není hračka 
 

VAROVÁNÍ: 

• VÁŽNÉ ZRANĚNÍ (VČETNĚ TRVALÝCH NÁSLEDKŮ NEBO SMRTI) MŮŽE ZPŮSOBIT JAKÉKOLI ČINNOSTI 

TÝKAJÍCÍ SE POHYBU, OTÁČENÍ NEBO CVIČENÍ VE VÝŠCE NA TOMTO VÝROBKU.  

• VŠICHNI UŽIVATELÉ TOHOTO VÝROBKU PŘEDBÍRAJÍ TOTO RIZIKO VÁŽNÉHO ZRANĚNÍ. 

• ŽÍNĚNKY A PODLOŽKY SNÍŽÍ RIZIKO, ALE NEZABRÁNÍ A NEODSTRANÍ NEBEZPEČÍ! 

 

Seznam částí – VIZ ANGLICKÝ NÁVOD 

Složení výrobku:  

KROK 1: Připevněte spodní tyče ke svislým tyčím.  

Ujistěte se, že otvory dvou svislých tyčí jsou na stejné straně 

KROK 2: připevněte spojovací lištu⑤x4 ks k dílu dokončenému v kroku 1. 

Připojte tyč⑤ otevřená strana směrem k vertikální tyči④. 

KROK 3: vložte kolík ㉑ x4ks do otvoru spojovací tyče. 

KROK 4: připojte tyč pro nastavení výšky (2,3) a cvičební tyč (1). 

Závěrečný krok: Vložte díl dokončený v kroku 4 do hlavního rámu, nastavte na vhodnou výšku a zajistěte knoflíkem⑨

⑩. 

Chcete-li zařízení složit, můžete vytáhnout kolík㉑ a vložit jej do jiného otvoru na spojovací tyči⑤, jak ukazuje 

obrázek. 

Údržba 

Při správné péči a údržbě jsou gymnastická bradla schopny poskytnout vašim dětem zábavu na mnoho let. 

Mějte prosím na paměti následující pokyny: 

• Pravidelně kontrolujte a utahujte šrouby. 

• Nepoužívejte pro čištění mokrý hadr, utírejte prach a nečistoty pouze suchým hadříkem. 
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K čištění nepoužívejte agresivní oleje, ředidla nebo jiná organická rozpouštědla 

• Nepoužívejte při cvičení násilí 

• Chraňte zařízení před vlhkostí a ohněm. 

• Skladujte ve větraném prostoru. 

Pokud dojde k něčemu, co by mohlo způsobit újmu, přestaňte gymnastická bradla používat a zkontrolujte 

všechny části. Pokud potřebujete nějakou náhradu, neváhejte nás kontaktovat, rádi vám vždy pomůžeme. 

Mějte prosím na paměti: Zařízení znovu použijte až poté, co zkontrolujete a ujistíte se, že je každý díl v 

dobrém stavu. 

Prodávající poskytuje na tento výrobek prvnímu majiteli záruku 2 

roky ode dne prodeje. 
Záruční podmínky: 

• na výrobek se poskytuje kupujícímu záruční lhůta 24 měsíců ode dne koupě 

• v době záruky budou odstraněny veškeré poruchy výrobku způsobené výrobní závadou nebo 

vadným materiálem výrobku tak, aby věc mohla být řádně užívána 

• práva ze záruky se nevztahují na vady způsobené: mechanickým poškozením, neodvratnou událostí, 

živelnou pohromou, neodbornými zásahy, nesprávným zacházením, či nevhodným umístěním, vlivem nízké 

nebo vysoké teploty, působením vody, neúměrným tlakem a nárazy, úmyslně pozměněným designem, 

tvarem nebo rozměry  

• reklamace se uplatňuje zásadně písemně s údajem o závadě a kopií daňového dokladu 

• záruku lze uplatňovat pouze u organizace ve které byl výrobek zakoupen 

 

Copyright - autorská práva 

Společnost MASTER SPORT s.r.o. si vyhrazuje veškerá autorská práva k obsahu tohoto návodu k použití. Autorské právo 

zakazuje reprodukci částí tohoto návodu nebo jako celku třetí stranou bez výslovného souhlasu společnosti  

MASTER SPORT s.r.o.. Společnost MASTER SPORT s.r.o. pro použití informací, obsažených v tomto návodu k použití  

nepřebírá žádnou odpovědnost za jakýkoli patent. 

  

MASTER SPORT s.r.o. 

Provozní 5560/1b      

722 00 Ostrava – Třebovice 

Czech Republic 

servis@mastersport.cz 

 

 

 

mailto:servis@mastersport.cz
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Gymnastické bradlá MASTER 180 cm - skladacie 

MAS-C045 

Návod na použitie 

OBRÁZKY POZRI ANGLICKÝ NÁVOD 

Ďakujeme vám za zakúpenie produktu našej spoločnosti. Aby ste sa uistili, že ho môžete používať 

správne a bezpečne, prečítajte si pozorne tento návod a dobre ho uschovajte. 

• Tento stroj je určený iba na domáce použitie. Stroj nie je určený na komerčné účely a vyššie 

výkonnostné zaťaženie. 

• Nesprávne používanie (ako napr. nadmerné cvičenie, prudké pohyby bez rozcvičenia, zlé 

nastavenie), môžu poškodiť vaše zdravie. 

• Pred začiatkom cvičenia, konzultujte váš zdravotný stav – srdcový systém, krvný tlak, ortopedické 

problémy atď. so svojím lekárom. 

• Výrobca nie je zodpovedný za akékoľvek zranenie, škodu alebo zlyhanie spôsobené použitím tohto 

výrobku či zlým zostavením a údržbou stroja. 

 

Dôležité bezpečnostné informácie: 

• Pred inštaláciou si prečítajte návod na použitie 

• Dajte prosím pozor, aby sa v blízkosti počas inštalácie nezdržovali žiadne deti 

• Po dokončení inštalácie pravidelne kontrolujte utiahnutie skrutiek 

• Používajte na stabilnom a rovnom povrchu 

• Uchovávajte malé časti mimo dosahu detí 

• Pre inštaláciu je treba 2 osôb 

• Odporúčame umiestniť pod bradlá vhodnú cvičebnú žinenku 

• Pred cvičením vykonajte rozcvičenie po dobu 5 až 10 minút 

• Pri cvičení noste vhodné oblečenie 

• Nepreťažujte sa 

• Tehotné ženy a fyzicky slabé osoby by nemali tento výrobok používať 

• Pri použití sa uistite, že okolo nie sú žiadne osoby, mohlo by dôjsť k zraneniu 

• Ak počas cvičenia zaznamenáte akúkoľvek bolieť sa neobvyklé príznaky, okamžite prestaňte cvičiť a 

poraďte sa s lekárom pred ďalším cvičením. 

• Maximálna nosnosť je 150 kg 

• Používajte vybavenie pod dohľadom kvalifikovaných osôb 

• Zo začiatku cvičte iba základné cviky, než začnete robiť náročnejšie cviky 

• NEPOUŽÍVAJTE zariadenie s poškodenými, opotrebovanými alebo chýbajúcimi dielmi 

• NEDOVOĽTE, aby zariadenie používalo viac ako jedna osoba súčasne 

• Toto zariadenie nie je určené na vonkajšie použitie 
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• Chráňte ho pred ohňom. 

• Prestaňte ho používať, keď budete počuť neobvyklý zvuk. 

• Nebúchajte do výrobku tvrdými predmetmi. 

• Nepoužívajte tento stroj na vlhkom mieste. 

• Uložte ho na vetranom mieste. 

• K produktu nepripevňujte lepivé predmety (napríklad pásku, gumu atď.). 

• Pri používaní tohto stroja nenoste žiadne šperky. 

• Nechajte okolo stroja voľnú plochu minimálne 2 metre na všetky strany 

• Nenechávajte deti a domáce zvieratá bez dozoru na stroji alebo v blízkosti 

• Tento stroj nie je hračka 

 

VAROVANIE: 

• VÁŽNE ZRANENIE (VRÁTANE TRVALÝCH NÁSLEDKOV ALEBO SMRTI) MÔŽE SPÔSOBIŤ AKEJKOĽVEK 

ČINNOSTI TÝKAJÚCE SA POHYBU, OTÁČANIA ALEBO CVIČENIA VO VÝŠKE NA TOMTO VÝROBKU. 

• VŠETCI POUŽÍVATELIA TOHTO VÝROBKU PREDBERAJÚ TOTO RIZIKO VÁŽNEHO ZRANENIA. 

• ŽÍNENKY A PODLOŽKY ZNÍŽI RIZIKO, ALE NEZABRANIE A NEODSTRÁNENIE NEBEZPEČENSTVO! 

 

Zoznam častí – POZRI ANGLICKÝ NÁVOD 

 

Zloženie výrobku: 

KROK 1: Pripevnite spodné tyče k zvislým tyčiam. 

Uistite sa, že otvory dvoch zvislých tyčí sú na rovnakej strane 

KROK 2: pripevnite spojovaciu lištu⑤x4 ks k dielu dokončenému v kroku 1. 

Pripojte tyč⑤ otvorená strana smerom k vertikálnej tyči④. 

KROK 3: vložte kolík ㉑ x4ks do otvoru spojovacej tyče. 

KROK 4: pripojte tyč na nastavenie výšky (2,3) a cvičebnú tyč (1). 

Záverečný krok: Vložte diel dokončený v kroku 4 do hlavného rámu, nastavte na vhodnú výšku a 

zaistite gombíkom⑨⑩. 

Ak chcete zariadenie zložiť, môžete vytiahnuť kolík㉑ a vložiť ho do iného otvoru na spojovacej tyči⑤

, ako ukazuje obrázok. 

Údržba 

Pri správnej starostlivosti a údržbe sú gymnastické bradlá schopné poskytnúť vašim deťom zábavu na 

mnoho rokov. Majte prosím na pamäti nasledujúce pokyny: 

• Pravidelne kontrolujte a uťahujte skrutky. 

• Nepoužívajte na čistenie mokrú handru, utierajte prach a nečistoty iba suchou handričkou. 

Na čistenie nepoužívajte agresívne oleje, riedidlá alebo iné organické rozpúšťadlá 

• Nepoužívajte pri cvičení násilie 

• Chráňte zariadenie pred vlhkosťou a ohňom. 

• Skladujte vo vetranom priestore. 

Pokiaľ dôjde k niečomu, čo by mohlo spôsobiť ujmu, prestaňte gymnastické bradlá používať a 

skontrolujte všetky časti. Pokiaľ potrebujete nejakú náhradu, neváhajte nás kontaktovať, radi vám 

vždy pomôžeme. Majte prosím na pamäti: Zariadenie znovu použite až potom, čo skontrolujete a 

uistíte sa, že je každý diel v dobrom stave. 
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Predávajúci poskytuje na tento výrobok prvému majiteľovi 

záruku 2 roky odo dňa predaja. 

 

Záruka sa nevzťahuje na poškodenia vzniknuté: 

1. zavinením užívateľa tj. poškodenie výrobku nesprávnou montážou, neodbornou repasiou, 

užívaním v nesúlade so záručným listom. 

2. nesprávnou alebo zanedbanou údržbou 

3. mechanickým poškodením 

4. opotrebovaním dielov pri bežnom používaní 

5. neodvratnou udalosťou a živelnou pohromou 

6. neodbornými zásahmi 

7. nesprávným zachádzaním, či nevhodným umiestnením, vplyvom nízkej alebo vysokej teploty, 

pôsobením vody, neúmerným tlakom a nárazmi, úmyselne pozmemeným dizajnom, tvarom alebo 

rozmermi  

 

Copyright – autorské práva 

Spoločnosť MASTER SPORT s.r.o. si vyhradzuje všetky autorské práva k obsahu tohto návodu k použitiu. Autorské právo zakazuje 

reprodukciu časti tohoto návodu alebo ako celku treťou stranou bez výslovného súhlasu spoločnosti MASTER SPORT s.r.o.. Spoločnosť 

MASTER SPORT s.r.o. pre použitie informácii, obsahujúcich v tomto návode k použitiu nepreberá žiadnu zodpovednosť za akýkoľvek patent. 
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Poręcze gimnastyczne MASTER 180 cm - składane 

MAS-C045 

Instrukcja użytkowania 

OBRAZY ZOBACZ INSTRUKCJĘ W JĘZYKU ANGIELSKIM 

Dziękujemy za zakup produktu naszej firmy. Aby mieć pewność, że będziesz mógł korzystać z 

urządzenia prawidłowo i bezpiecznie, przeczytaj uważnie tę instrukcję i przechowuj ją w bezpiecznym 

miejscu. 

• Urządzenie przeznaczone jest wyłącznie do użytku domowego. Urządzenie nie jest przeznaczone do 

celów komercyjnych i obciążeń o wyższej wydajności. 

• Niewłaściwe użytkowanie (np. nadmierne ćwiczenia, gwałtowne ruchy bez rozgrzewki, 

nieprawidłowe ustawienia) może być szkodliwe dla zdrowia. 

• Przed rozpoczęciem ćwiczeń skonsultuj swój stan zdrowia – układ sercowo-naczyniowy, ciśnienie 

krwi, problemy ortopedyczne itp. z lekarzem. 

• Producent nie ponosi odpowiedzialności za jakiekolwiek obrażenia, uszkodzenia lub awarie 

spowodowane użytkowaniem tego produktu lub niewłaściwym montażem i konserwacją maszyny. 

 

Ważne informacje dotyczące bezpieczeństwa: 

• Przed instalacją przeczytaj instrukcję obsługi 

• Upewnij się, że podczas instalacji w pobliżu nie znajdują się dzieci. 

• Po zakończeniu montażu należy regularnie sprawdzać dokręcenie śrub. 

• Stosować na stabilnej i płaskiej powierzchni. 

• Trzymaj małe części poza zasięgiem dzieci. 

• Do instalacji potrzebne są 2 osoby 

• Zalecamy podłożenie pod poręcze odpowiedniej maty do ćwiczeń. 

• Przed ćwiczeniami rozgrzewaj się przez 5 do 10 minut. 

• Podczas ćwiczeń należy nosić odpowiednią odzież. 

• Nie przemęczaj się. 

• Kobiety w ciąży i osoby osłabione fizycznie nie powinny stosować tego produktu. 

• Podczas użytkowania upewnij się, że w pobliżu nie ma ludzi, może dojść do obrażeń. 

• Jeśli podczas ćwiczeń odczuwasz ból lub występują u Ciebie nietypowe objawy, natychmiast 

przerwij ćwiczenia i skonsultuj się z lekarzem przed kontynuacją. 

• Maksymalne obciążenie wynosi 150 kg 

• Używaj sprzętu pod nadzorem osób wykwalifikowanych. 

• Na początku wykonuj tylko podstawowe ćwiczenia, a następnie przechodź do trudniejszych 

ćwiczeń. 

• NIE używaj sprzętu, którego części są uszkodzone, zużyte lub brakuje ich. 

• NIE WOLNO pozwalać, aby z urządzenia korzystało więcej niż jedna osoba jednocześnie. 

• Urządzenie nie jest przeznaczone do użytku na zewnątrz. 
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• Trzymać z dala od ognia. 

• Zaprzestań używania urządzenia, jeśli usłyszysz nietypowy dźwięk. 

• Nie uderzaj produktu twardymi przedmiotami. 

• Nie należy używać urządzenia w miejscach wilgotnych. 

• Przechowywać w miejscu przewiewnym. 

• Nie należy przyklejać do produktu przedmiotów klejących (takich jak taśma, guma itp.). 

• Podczas korzystania z urządzenia nie należy nosić żadnej biżuterii. 

• Pozostaw wokół maszyny wolną przestrzeń o szerokości co najmniej 2 metrów ze wszystkich stron 

• Nie pozostawiaj dzieci i zwierząt domowych bez opieki na maszynie lub w jej pobliżu. 

• Ta maszyna nie jest zabawką. 

 

OSTRZEŻENIE: 

• Jakakolwiek aktywność związana z ruchem, obracaniem się lub ćwiczeniami na wysokości przy 

użyciu tego produktu może spowodować poważne obrażenia (łącznie z trwałymi konsekwencjami lub 

śmiercią). 

• WSZYSCY UŻYTKOWNICY TEGO PRODUKTU PODEJMUJĄ RYZYKO POWAŻNYCH OBRAŻEŃ. 

• MATTY I MATTY ZMNIEJSZĄ RYZYKO, ALE NIE ZAPOBIEGAJĄ ZAGROŻENIU ANI NIE WYELIMINUJĄ! 

 

Lista części – ZOBACZ INSTRUKCJĘ W JĘZYKU ANGIELSKIM 

 

Skład produktu: 

KROK 1: Przymocuj dolne pręty do pionowych prętów. 

Upewnij się, że otwory dwóch pionowych prętów znajdują się po tej samej stronie 

 

KROK 2: przymocuj pręt łączący ⑤x4 szt. do części wykonanej w kroku 1. 

Przymocuj pręt⑤ otwartą stroną skierowaną w stronę pionowego pręta④. 

 

KROK 3: włóż sworzeń ㉑ x4szt. do otworu korbowodu. 

 

KROK 4: zamontuj drążek do regulacji wysokości (2,3) i drążek do ćwiczeń (1). 

 

Krok końcowy: Włóż część ukończoną w kroku 4 do ramy głównej, dostosuj do odpowiedniej 

wysokości i zabezpiecz pokrętłem⑨⑩. 

 

Aby złożyć urządzenie, możesz wyciągnąć sworzeń ㉑ i włożyć go do innego otworu w korbowodzie 

⑤, jak pokazano na rysunku. 

 

Konserwacja 

Przy odpowiedniej pielęgnacji i konserwacji poręcze gimnastyczne mogą zapewnić Twojemu dziecku 

zabawę przez wiele lat. Proszę pamiętać o następujących wytycznych: 

• Regularnie sprawdzaj i dokręcaj śruby. 

• Do czyszczenia nie należy używać mokrej ściereczki, kurz i brud należy wycierać wyłącznie suchą 

ściereczką. 

Do czyszczenia nie należy używać agresywnych olejów, rozcieńczalników ani innych rozpuszczalników 

organicznych. 

• Nie stosuj przemocy podczas ćwiczeń. 

• Chroń urządzenie przed wilgocią i ogniem. 
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• Przechowywać w miejscu wentylowanym. 

 

Jeśli zdarzy się coś, co może spowodować obrażenia, należy zaprzestać korzystania z poręczy i 

sprawdzić wszystkie części. Jeśli potrzebujesz wymiany, nie wahaj się z nami skontaktować, zawsze 

chętnie Ci pomożemy. Uwaga: Urządzenie można używać ponownie dopiero po sprawdzeniu i 

upewnieniu się, że wszystkie części są w dobrym stanie. 

 

 

Sprzedający na niniejszy produkt udziela pierwszemu właścicielowi 

gwarancji na czas użytkowania 2 lata od dnia sprzedaży. 

Gwarancja nie dotyczy uszkodzeń powstałych w wyniku: 

1. Szkód spowodowanych przez użytkownika tj. Uszkodzenia produktu przy nieprawidłowym montażu, 

niepoprawnej naprawy wykonywanej we własnym zakresie, użytkowaniu niezgodnym z kartą gwarancyjną 

np. Niewłaściwym umieszczeniem pionowej kolumny siedzenia w ramie, niewystarczającym ściągnięciem 

pedałów w korbach i korb w osi środkowej; 

2. Niepoprawną lub zaniedbywaną konserwacją; 

3. Uszkodzeń mechanicznych; 

4. Zużycia części powstałego przy codziennym użytkowaniu (np. Gumowe i plastikowe części, mechanizmy 

ruchome jak np. Łożyska, pas klinowy, zużycie przycisków na komputerze); 

5. Nieszczęśliwych wypadków i klęsk żywiołowych; 

6. Niefachowych interwencji; 

7. Niepoprawnego obchodzenia się, lub niewłaściwego umieszczenia, wpływu niskiej lub wysokiej 

temperatury, oddziaływania wody, nieadekwatnego nacisku lub uderzenia, celowej zmiany designu, 

kształtu lub rozmiaru.  

 

PL - Copyright - prawo autorskie   

Firma MASTER SPORT s.r.o. zastrzega sobie wszelkie prawa autorskie do treści niniejszej instrukcji obsługi.  Prawo autorskie zabrania 

kopiowania treści instrukcji w części lub też w całości przez osoby trzecie bez wyraźnej zgody MASTER SPORT s.r.o.. Firma MASTER SPORT 

s.r.o. za korzystanie z informacji zawartych w niniejszej instrukcji obsługi nie ponosi odpowiedzialności za jakiekolwiek patenty. 
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Turnbarren MASTER 180 cm - klappbar 

MAS-C045 

Gebrauchsanweisung 

BILDER SIEHE ENGLISCHE ANLEITUNG 

Vielen Dank für den Kauf eines Produkts unseres Unternehmens. Um eine korrekte und sichere 

Verwendung zu gewährleisten, lesen Sie diese Anleitung bitte sorgfältig durch und bewahren Sie sie 

sicher auf. 

• Diese Maschine ist nur für den Hausgebrauch bestimmt. Für gewerbliche Zwecke und höhere 

Leistungsbelastungen ist die Maschine nicht vorgesehen. 

• Unsachgemäßer Gebrauch (wie z. B. übermäßiges Training, plötzliche Bewegungen ohne 

Aufwärmen, falsche Einstellungen) kann Ihrer Gesundheit schaden. 

• Besprechen Sie Ihren Gesundheitszustand (Herz-Kreislauf-System, Blutdruck, orthopädische 

Probleme usw.) mit Ihrem Arzt, bevor Sie mit dem Training beginnen. 

• Der Hersteller ist nicht für Verletzungen, Schäden oder Ausfälle verantwortlich, die durch die 

Verwendung dieses Produkts oder durch unsachgemäße Montage und Wartung der Maschine 

verursacht werden. 

 

Wichtige Sicherheitshinweise: 

• Lesen Sie vor der Installation das Benutzerhandbuch 

• Bitte achten Sie darauf, dass sich während der Installation keine Kinder in der Nähe aufhalten. 

• Überprüfen Sie nach Abschluss der Installation regelmäßig den festen Sitz der Schrauben 

• Auf einer stabilen und ebenen Fläche verwenden 

• Bewahren Sie Kleinteile außerhalb der Reichweite von Kindern auf. 

• Für die Installation sind 2 Personen erforderlich 

• Wir empfehlen, eine geeignete Trainingsmatte unter den Barren zu legen 

• Wärmen Sie sich vor dem Training 5 bis 10 Minuten lang auf 

• Tragen Sie beim Training geeignete Kleidung 

• Überanstrengen Sie sich nicht. 

• Schwangere und körperlich schwache Personen sollten dieses Produkt nicht verwenden 

• Achten Sie bei der Verwendung darauf, dass sich keine Personen in der Nähe befinden, da es zu 

Verletzungen kommen kann 

• Wenn Sie während des Trainings Schmerzen oder ungewöhnliche Symptome verspüren, brechen 

Sie das Training sofort ab und konsultieren Sie Ihren Arzt, bevor Sie fortfahren. 

• Die maximale Tragfähigkeit beträgt 150 kg 

• Benutzen Sie die Geräte nur unter Aufsicht qualifizierter Personen 

• Üben Sie zunächst nur grundlegende Übungen, bevor Sie zu anspruchsvolleren Übungen übergehen 

• Verwenden Sie KEINE Geräte mit beschädigten, abgenutzten oder fehlenden Teilen. 
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• Erlauben Sie NICHT, dass mehr als eine Person das Gerät gleichzeitig verwendet. 

• Dieses Gerät ist nicht für den Einsatz im Freien vorgesehen. 

 

• Von Feuer fernhalten. 

• Stellen Sie die Verwendung ein, wenn Sie ein ungewöhnliches Geräusch hören. 

• Schlagen Sie nicht mit harten Gegenständen auf das Produkt. 

• Verwenden Sie diese Maschine nicht an einem feuchten Ort. 

• An einem belüfteten Ort aufbewahren. 

• Befestigen Sie keine klebrigen Gegenstände (wie Klebeband, Gummi usw.) am Produkt. 

• Tragen Sie beim Gebrauch dieses Geräts keinen Schmuck. 

• Lassen Sie rund um die Maschine auf allen Seiten einen Freiraum von mindestens 2 Metern 

• Lassen Sie Kinder und Haustiere nicht unbeaufsichtigt auf oder in der Nähe der Maschine. 

• Diese Maschine ist kein Spielzeug. 

 

WARNUNG: 

• SCHWERE VERLETZUNGEN (EINSCHLIESSLICH DAUERHAFTER FOLGEN ODER TOD) KÖNNEN DURCH 

JEDE AKTIVITÄT ENTSTEHEN, DIE BEWEGUNGEN, DREHEN ODER ÜBUNGEN IN DER HÖHE AUF 

DIESEM PRODUKT BEINHALTET. 

• ALLE BENUTZER DIESES PRODUKTS ÜBERNEHMEN DAS RISIKO SCHWERER VERLETZUNGEN. 

• Matten und Matten reduzieren das Risiko, verhindern oder beseitigen die Gefahr jedoch nicht! 

 

Teileliste – SIEHE ENGLISCHES HANDBUCH 

Produktzusammensetzung: 

SCHRITT 1: Befestigen Sie die unteren Stangen an den vertikalen Stangen. 

Stellen Sie sicher, dass sich die Löcher der beiden vertikalen Stangen auf der gleichen Seite befinden 

SCHRITT 2: Befestigen Sie die Verbindungsstange ⑤x4 an dem in Schritt 1 fertiggestellten Teil. 

Befestigen Sie die Stange ⑤ mit der offenen Seite zur vertikalen Stange ④. 

SCHRITT 3: Stecken Sie den Stift ㉑ x4 in das Loch der Pleuelstange. 

SCHRITT 4: Befestigen Sie die Höhenverstellstange (2,3) und die Übungsstange (1). 

Letzter Schritt: Das in Schritt 4 fertiggestellte Teil in den Hauptrahmen einsetzen, auf die 

entsprechende Höhe einstellen und mit dem Knopf ⑨⑩ sichern. 

Um das Gerät zusammenzuklappen, können Sie den Stift ㉑ herausziehen und wie auf dem Bild 

gezeigt in ein anderes Loch an der Verbindungsstange ⑤ stecken. 

 

Wartung 

Bei richtiger Pflege und Wartung können Turnbarren Ihren Kindern viele Jahre lang Spaß bereiten. 

Bitte beachten Sie die folgenden Richtlinien: 

• Schrauben regelmäßig prüfen und festziehen. 

• Verwenden Sie zum Reinigen kein nasses Tuch, wischen Sie Staub und Schmutz nur mit einem 

trockenen Tuch ab. 

Verwenden Sie zur Reinigung keine aggressiven Öle, Verdünner oder andere organische 

Lösungsmittel. 

• Wenden Sie beim Training keine Gewalt an. 

• Schützen Sie das Gerät vor Feuchtigkeit und Feuer. 

• An einem belüfteten Ort lagern. 

Sollten verletzungsgefährdete Ereignisse auftreten, beenden Sie die Nutzung des Barrens und 

überprüfen Sie alle Teile. Sollten Sie Ersatz benötigen, zögern Sie bitte nicht, uns zu kontaktieren, wir 
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helfen Ihnen jederzeit gerne weiter. Bitte beachten: Benutzen Sie das Gerät erst wieder, nachdem Sie 

es auf einwandfreien Zustand aller Teile geprüft haben. 

 

Der Verkäufer spendet auf dieses Erzeugnis erstem Besitzer 

die Garantie 2 Jahre 

Garantie erstreckt sich nicht auf diese Defekte, die entstehen: 

1. Mit dem Verschulden der Benutzer, das ist die Beschädigung des Erzeugnis unrichtige Montage, 

unfachliche Überholtung, benutzen im Missverhältnis mit dem Garantieblatt,  

2. Unrichtige und vernachlässigte Instandhaltung, 

3. Mechanische Beschädigung, 

4. Abnutzung der Teilen bei ϋblich Benutzung,  

5. Unabwendbares Ereignis und Katastrophe, 

6. Unfachliche Treffere, 

7. Unrichtiges Umgehen oder unrichtige Platzierung, Einfluss niedrige oder höhe Temperatur, Einfluss 

Wasser, Druck und Prallen, absichtlich wechselnes Design, Form oder Ausmaβe.  

Hinweis: 

Die Reklamation fϋhrt grundsätzlich schriftlich mit genaue Kennzeichnung Typ der Ware, 

Beschreibung der Störung und bestätiges Dokument ϋber Kauf aus. 

 

Copyright - Autorenrecht 

Die Gesellschaft MASTER SPORT s.r.o. geltend machen alle Autorenrechte zu der Inhalt diese Anleitung zu der Benutzung.  

Autorenrecht verbieten die Reproduktion die Teilen die Anleitung oder als das Ganze  dritten Seite ohne ausdrϋkliche Zustimmung 

Gesellschaft MASTER SPORT s.r.o.. Gesellschaft MASTER SPORT s.r.o. nehmen kein Verantwortung fϋr das Patent fϋr die Benutzung die 

Informationen ϋber, die in diese Anleitung sind. 

 

Die Adresse Lokal Verteiler: 
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MASTER tornapárhuzamos 180 cm - összecsukható 

MAS-C045 

Használati utasítás 

 

A KÉPEKET LÁSD ANGOL ÚTMUTATÓ 
 

Köszönjük, hogy cégünk termékét vásárolta. A helyes és biztonságos használat érdekében kérjük, 

figyelmesen olvassa el ezt a kézikönyvet, és őrizze meg. 

• Ez a gép csak háztartási használatra készült. A gép nem kereskedelmi célokra és nagyobb 

teljesítményű terhelésre készült. 

• A nem megfelelő használat (például túlzott testmozgás, hirtelen bemelegítés nélküli mozdulatok, 

helytelen beállítások) károsíthatja az egészségét. 

• A testmozgás megkezdése előtt tájékozódjon orvosával egészségi állapotáról – szív- és érrendszeri, 

vérnyomás, ortopédiai problémák stb. 

• A gyártó nem vállal felelősséget semmilyen sérülésért, kárért vagy meghibásodásért, amelyet a 

termék használata vagy a gép nem megfelelő összeszerelése és karbantartása okozott. 

 

Fontos biztonsági tudnivalók: 

• Telepítés előtt olvassa el a használati útmutatót 

• Ügyeljen arra, hogy a telepítés során ne legyenek gyerekek a közelben. 

• A szerelés befejezése után rendszeresen ellenőrizze a csavarok meghúzását 

• Stabil és sík felületen használja 

• Az apró alkatrészeket tartsa távol a gyermekektől. 

• A telepítéshez 2 ember szükséges 

• Javasoljuk, hogy helyezzen el egy megfelelő edzőszőnyeget a párhuzamos rudak alá 

• Edzés előtt 5-10 percig melegítsen be 

• Viseljen megfelelő ruházatot edzés közben 

• Ne erőltesse túl magát. 

• Terhes nők és fizikailag gyenge személyek nem használhatják ezt a terméket 

• Használat közben ügyeljen arra, hogy ne legyenek a közelben emberek, mert sérülést okozhat 

• Ha bármilyen fájdalmat vagy szokatlan tünetet tapasztal edzés közben, azonnal hagyja abba az 

edzést, és konzultáljon orvosával, mielőtt folytatná. 

• Maximális teherbírása 150 kg 

• A berendezést szakképzett személy felügyelete mellett használja 

• Először csak az alapgyakorlatokat gyakorolja, mielőtt áttérne a nagyobb kihívást jelentő 

gyakorlatokra 

• NE használjon sérült, kopott vagy hiányzó alkatrészeket tartalmazó berendezést. 

• NE engedje, hogy egynél több személy használja a készüléket egyszerre. 

• Ez a készülék nem kültéri használatra készült. 
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• Tartsa távol a tűztől. 

• Ha szokatlan hangot hall, hagyja abba a használatát. 

• Ne üsse meg a terméket kemény tárgyakkal. 

• Ne használja a készüléket nedves helyen. 

• Tárolja szellőző helyen. 

• Ne ragasszon ragadós tárgyakat (például szalagot, gumit stb.) a termékre. 

• Ne viseljen ékszert a gép használata közben. 

• Hagyjon legalább 2 méter szabad területet a gép körül minden oldalon 

• Ne hagyjon gyermekeket és háziállatokat felügyelet nélkül a gépen vagy annak közelében. 

• Ez a gép nem játék. 

 

FIGYELMEZTETÉS: 

• SÚLYOS SÉRÜLÉS EREDMÉNYE (MAGADÓ KÖVETKEZMÉNYEKET VAGY HALÁLT is) EREDMÉNYEZHET 

A TERMÉKEN BÁRMILYEN MOZGÁSSAL, FORGÁSSAL VAGY MAGASSÁGBAN VONATKOZÓ 

TEVÉKENYSÉGBŐL. 

• A TERMÉK MINDEN FELHASZNÁLÓJA VÁLLALJA EZT A SÚLYOS SÉRÜLÉS VESZÉLYÉT. 

• A MATTS ÉS MATTS CSÖKKENTI A KOCKÁZATOT, DE NEM MEGELŐZNI VAGY MEGSZÜNTETI A 

VESZÉLYT! 

 

Alkatrészlista – LÁSD ANGOL ÚTMUTATÓ 

 

A termék összetétele: 

1. LÉPÉS: Rögzítse az alsó rudakat a függőleges rudakhoz. 

Ügyeljen arra, hogy a két függőleges rúd furatai ugyanazon az oldalon legyenek 

2. LÉPÉS: rögzítse a ⑤x4 db összekötő rudat az 1. lépésben elkészült alkatrészhez. 

Rögzítse a rudat⑤ nyitott oldalával a függőleges rúd④ felé. 

3. LÉPÉS: helyezze be a ㉑ x4db csapot a hajtórúd furatába. 

4. LÉPÉS: rögzítse a magasságállító rudat (2,3) és az edzőrudat (1). 

Utolsó lépés: Helyezze be a 4. lépésben elkészült alkatrészt a fő keretbe, állítsa be a megfelelő 

magasságba, és rögzítse a gombbal⑨⑩. 

A készülék összecsukásához húzza ki a csapot ㉑, és helyezze be a hajtórúdon ⑤ lévő másik lyukba, 

ahogy az a képen látható. 

 

Karbantartás 

Megfelelő gondozással és karbantartással a gimnasztikai párhuzamos rudak sok éven át szórakozást 

nyújtanak gyermekeinek. Kérjük, tartsa szem előtt a következő irányelveket: 

• Rendszeresen ellenőrizze és húzza meg a csavarokat. 

• Ne használjon nedves ruhát a tisztításhoz, a port és a szennyeződést csak száraz ruhával törölje le. 

Ne használjon agresszív olajokat, hígítókat vagy más szerves oldószereket a tisztításhoz. 

• Ne alkalmazzon erőszakot edzés közben. 

• Óvja a készüléket nedvességtől és tűztől. 

• Szellőztetett helyen tárolja. 

Ha bármi sérülést okozhat, hagyja abba a párhuzamos rudak használatát, és ellenőrizze az összes 

alkatrészt. Ha bármilyen cserére van szüksége, kérjük, ne habozzon kapcsolatba lépni velünk, mindig 

szívesen segítünk. Megjegyzés: Csak azután használja újra a készüléket, miután ellenőrizte és 

megbizonyosodott arról, hogy minden alkatrész jó állapotban van. 
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Jelen termékre eladó az első tulajdonosnak 2 év jótállást nyújt, az 

eladás napjától számítva. 

A jótállás feltételei: 

• a jelen termék jótállási időtartama 24 hónap a vásárlás napjától 

• a jótállás ideje alatt a termék minden olyan meghibásodása kijavításra kerül, melynek oka gyártási hiba vagy hibás anyag, 

úgy hogy a termék rendeltetésszerű használatra alkalmas legyen  

• a jótállás nem vonatkozik az alábbiak következtében keletkezett meghibásodásokra: mechanikai sérülés, elkerülhetetlen 

esemény, természeti katasztrófa, szakszerűtlen beavatkozások, nem megfelelő használat vagy alkalmatlan elhelyezés, 

túl alacsony vagy magas hőmérséklet hatása, víz hatása, aránytalan nyomás vagy ütések, szándékosan megváltoztatott 

design, forma vagy méretek  

• a reklamáció kizárólag írásban tehető, a termék típusának pontos megjelölésével, a hiba leírásával, illetve a vásárlást 

igazoló dokumentum /másolatban/ bemutatásával 

• a jótállás kizárólag a termék eladójánál érvényesíthető 

Copyright – szerzői jogok 

A MASTER SPORT s.r.o. társaság a jelen használati útmutató tartalmához kapcsolódó minden szerzői jogot fenntartja. A szerzői jog megtiltja 

a jelen használati útmutató bármely részének, illetve egészének másolását harmadik fél által, a társaság előzetes és kifejezett hozzájárulása 

nélkül. A MASTER SPORT s.r.o. társaság nem vállal felelősséget a jelen használati útmutatóban közölt információk felhasználásáért, 

bármilyen szabadalomért nem vállal semmilyen felelősséget.  
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Paralele de gimnastică MASTER 180 cm - pliabile 

MAS-C045 

Instructiuni de utilizare 

IMAGINI VEZI INSTRUCȚIUNI ÎN ENGLEZĂ 

 
Vă mulțumim că ați achiziționat produsul companiei noastre. Pentru a vă asigura că îl puteți utiliza 

corect și în siguranță, vă rugăm să citiți cu atenție acest manual și să-l păstrați în siguranță. 

• Acest aparat este destinat numai pentru uz casnic. Aparatul nu este destinat pentru scopuri 

comerciale și sarcini de performanță mai ridicată. 

• Utilizarea necorespunzătoare (cum ar fi exercițiile excesive, mișcările bruște fără încălzire, setările 

incorecte) vă poate afecta sănătatea. 

• Înainte de a începe exercițiul, consultați-vă cu medicul dumneavoastră starea dumneavoastră de 

sănătate – sistemul cardiovascular, tensiunea arterială, probleme ortopedice etc. 

• Producătorul nu este responsabil pentru nicio vătămare, deteriorare sau defecțiune cauzată de 

utilizarea acestui produs sau de asamblarea și întreținerea necorespunzătoare a mașinii. 

 

Informații importante de siguranță: 

• Citiți manualul de utilizare înainte de instalare 

• Vă rugăm să vă asigurați că nu sunt copii în apropiere în timpul instalării. 

• După finalizarea instalării, verificați regulat strângerea șuruburilor 

• Utilizați pe o suprafață stabilă și plană 

• Nu lăsați piesele mici la îndemâna copiilor. 

• Pentru instalare sunt necesare 2 persoane 

• Vă recomandăm să amplasați un covoraș adecvat sub paralele 

• Încălziți-vă timp de 5 până la 10 minute înainte de a face mișcare 

• Purtați îmbrăcăminte adecvată când faceți exerciții fizice 

• Nu te suprasolicita. 

• Femeile însărcinate și persoanele slabe din punct de vedere fizic nu ar trebui să utilizeze acest 

produs 

• Când utilizați, asigurați-vă că nu sunt persoane în preajmă, deoarece pot apărea răni 

• Dacă simțiți orice durere sau simptome neobișnuite în timpul efortului, opriți imediat exercițiul și 

consultați-vă medicul înainte de a continua. 

• Capacitatea maximă de încărcare este de 150 kg 

• Utilizați echipamentul sub supravegherea unor persoane calificate 

• Practicați doar exerciții de bază la început înainte de a trece la exerciții mai provocatoare 

• NU utilizați echipamente cu piese deteriorate, uzate sau lipsă. 

• NU permiteți mai multor persoane să utilizeze dispozitivul în același timp. 

• Acest dispozitiv nu este destinat utilizării în aer liber. 



 

25 
 

RO 

• A se păstra departe de foc. 

• Nu-l mai utilizați dacă auziți un sunet neobișnuit. 

• Nu loviți produsul cu obiecte dure. 

• Nu utilizaţi acest aparat într-un loc umed. 

• Păstrați-l într-un loc ventilat. 

• Nu ataşaţi obiecte lipicioase (cum ar fi bandă, cauciuc etc.) pe produs. 

• Nu purtați bijuterii când utilizați acest aparat. 

• Lăsați o zonă liberă de cel puțin 2 metri în jurul mașinii pe toate părțile 

• Nu lăsați copiii și animalele de companie nesupravegheate pe sau lângă mașină. 

• Acest aparat nu este o jucărie. 

 

AVERTIZARE: 

• RĂNĂRI GRAVE (INCLUSIV CONSECINȚE PERMANENTE SAU DECES) POT RESULTE DIN ORICE 

ACTIVITĂȚI CARE IMPLICĂ MIȘCARE, ÎNTORCIARE SAU EXERCIȚIUNI LA ÎNĂLȚime PE ACEST PRODUS. 

• TOȚI UTILIZATORII ACESTUI PRODUS Își ASUMA ACEST RISC DE RĂNIRE GRAVĂ. 

• MATELE ȘI MATELE VA REDUCE RISCUL, DAR NU VOR PREVENI SAU ELIMINA RISCUL! 

 

Lista de piese – VEZI MANUALUL ÎN ENGLEZĂ 

 

Compoziția produsului: 

PASUL 1: Atașați barele inferioare la barele verticale. 

Asigurați-vă că găurile celor două bare verticale sunt pe aceeași parte 

PASUL 2: atașați bara de conectare ⑤x4 buc la piesa finalizată la pasul 1. 

Atașați tija⑤ cu partea deschisă îndreptată spre tija verticală④. 

PASUL 3: introduceți știftul ㉑ x4pcs în orificiul tijei de legătură. 

PASUL 4: atașați bara de reglare a înălțimii (2,3) și bara de exercițiu (1). 

Pasul final: Introduceți piesa finalizată la pasul 4 în cadrul principal, reglați-l la înălțimea 

corespunzătoare și fixați-l cu butonul ⑨⑩. 

Pentru a plia dispozitivul, puteți scoate știftul ㉑ și îl puteți introduce într-un alt orificiu de pe biela ⑤

, așa cum se arată în imagine. 

 

Întreţinere 

Cu îngrijire și întreținere corespunzătoare, paralelele de gimnastică sunt capabile să ofere copiilor tăi 

distracție mulți ani. Vă rugăm să țineți cont de următoarele îndrumări: 

• Verificaţi şi strângeţi şuruburile în mod regulat. 

• Nu folosiți o cârpă umedă pentru curățare, ștergeți praful și murdăria doar cu o cârpă uscată. 

Nu utilizați uleiuri agresive, diluanți sau alți solvenți organici pentru curățare. 

• Nu folosiți violența când faceți exerciții fizice. 

• Protejaţi aparatul de umiditate şi foc. 

• Depozitați într-o zonă ventilată. 

Dacă se întâmplă ceva care ar putea provoca vătămări, încetați să utilizați barele paralele și verificați 

toate piesele. Dacă aveți nevoie de vreo înlocuire, vă rugăm să nu ezitați să ne contactați, suntem 

întotdeauna bucuroși să vă ajutăm. Vă rugăm să rețineți: utilizați din nou dispozitivul numai după ce 

ați verificat și vă asigurați că fiecare piesă este în stare bună. 
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Vânzătorul garantează acest produs primului proprietar timp de 2 

ani de la data vânzării. 

 

Termeni de garanție: 

- Produsul este garantat cumpărătorului pentru o perioadă de 24 de luni de la data achiziției. 

- în timpul perioadei de garanție, orice defecte ale produsului cauzate de un defect de fabricație sau 

de un material defectuos al produsului vor fi corectate astfel încât articolul să poată fi utilizat în mod 

corespunzător 

- drepturile de garanție nu se aplică defectelor cauzate de: deteriorări mecanice, evenimente 

inevitabile, dezastre naturale, intervenții neprofesionale, manipulare sau amplasare 

necorespunzătoare, temperaturi scăzute sau ridicate, expunere la apă, presiune excesivă și șocuri, 

modificarea intenționată a designului, formei sau dimensiunilor  

- în principiu, reclamațiile trebuie să fie făcute în scris, cu menționarea defectului și o copie a bonului 

fiscal 

- garanția poate fi solicitată numai de la organizația de la care a fost achiziționat produsul 

 

Drepturi de autor 

MASTER SPORT s.r.o. își rezervă toate drepturile de autor asupra conținutului acestui manual. Drepturile de autor interzic reproducerea 

unor părți din acest manual sau în întregime de către o terță parte fără acordul expres al MASTER SPORT s.r.o. MASTER SPORT s.r.o. nu își 

asumă nicio răspundere pentru niciun brevet pentru utilizarea informațiilor conținute în acest manual. 
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Gimnastična bradlja MASTER 180 cm - zložljiva 

MAS-C045 

Navodila za uporabo 

 

SLIKE GLEJTE NAVODILA V ANGLEŠČINI 
 

Zahvaljujemo se vam za nakup izdelka našega podjetja. Da zagotovite pravilno in varno uporabo, 

pozorno preberite ta priročnik in ga shranite na varno. 

• Ta stroj je namenjen samo za domačo uporabo. Stroj ni namenjen za komercialne namene in večje 

obremenitve. 

• Nepravilna uporaba (kot je prekomerna vadba, nenadni gibi brez ogrevanja, nepravilne nastavitve) 

lahko škoduje vašemu zdravju. 

• Pred začetkom vadbe se posvetujte z zdravnikom o svojem zdravstvenem stanju – srčno-žilni 

sistem, krvni tlak, ortopedske težave itd. 

• Proizvajalec ni odgovoren za kakršno koli poškodbo, škodo ali okvaro, povzročeno z uporabo tega 

izdelka ali zaradi nepravilne sestave in vzdrževanja stroja. 

 

Pomembne varnostne informacije: 

• Pred namestitvijo preberite uporabniški priročnik 

• Med namestitvijo poskrbite, da v bližini ni otrok. 

• Po končani namestitvi redno preverjajte tesnost vijakov 

• Uporabljajte na stabilni in ravni površini 

• Majhne dele hranite izven dosega otrok. 

• Za namestitev sta potrebni 2 osebi 

• Priporočamo, da pod vzporedno palico postavite ustrezno vadbeno podlogo 

• Pred vadbo se ogrevajte 5 do 10 minut 

• Med vadbo nosite primerna oblačila 

• Ne preobremenjujte se. 

• Tega izdelka ne smejo uporabljati nosečnice in fizično šibke osebe 

• Pri uporabi pazite, da v bližini ni ljudi, lahko pride do poškodb 

• Če med vadbo občutite bolečino ali neobičajne simptome, takoj prenehajte z vadbo in se pred 

nadaljevanjem posvetujte s svojim zdravnikom. 

• Maksimalna nosilnost je 150 kg 

• Opremo uporabljajte pod nadzorom usposobljene osebe 

• Najprej vadite samo osnovne vaje, preden preidete na bolj zahtevne vaje 

• NE uporabljajte opreme s poškodovanimi, obrabljenimi ali manjkajočimi deli. 

• NE dovolite, da več kot ena oseba uporablja napravo hkrati. 

• Ta naprava ni namenjena za uporabo na prostem. 
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• Hraniti ločeno od ognja. 

• Če slišite nenavaden zvok, ga prenehajte uporabljati. 

• Izdelka ne udarjajte s trdimi predmeti. 

• Tega stroja ne uporabljajte na vlažnem mestu. 

• Hraniti ga na zračnem mestu. 

• Na izdelek ne lepite lepljivih predmetov (kot so trak, guma itd.). 

• Med uporabo tega stroja ne nosite nobenega nakita. 

• Pustite vsaj 2 metra prostora okoli stroja na vseh straneh 

• Ne puščajte otrok in hišnih ljubljenčkov brez nadzora na stroju ali v njegovi bližini. 

• Ta stroj ni igrača. 

 

OPOZORILO: 

• RESNE POŠKODBE (VKLJUČNO S TRAJNIMI POSLEDICAMI ALI SMRTJO) LAHKO PRISTOJI ZARADI 

KAKRŠNE KOLI DEJAVNOSTI, KI VKLJUČUJE GIBANJE, OBRAČANJE ALI VADBO NA VIŠINI S TEM 

IZDELKOM. 

• VSI UPORABNIKI TEGA IZDELKA PREVZEMAJO TO TVEGANJE RESNE POŠKODBE. 

• PODLOGE IN PODLOGE BODO ZMANJŠALI TVEGANJE, NE BODO PA PREPREČILI ALI ODPRAVILI 

NEVARNOSTI! 

 

 

Seznam delov – GLEJTE ANGLEŠKI PRIROČNIK 

 

Sestava izdelka: 

1. KORAK: pritrdite spodnje palice na navpične palice. 

Prepričajte se, da sta luknji obeh navpičnih palic na isti strani 

2. KORAK: pritrdite povezovalno palico ⑤x4 kosov na del, dokončan v 1. koraku. 

Palico ⑤ pritrdite tako, da je odprta stran obrnjena proti navpični palici ④. 

3. KORAK: vstavite zatič ㉑ x4 kosov v luknjo ojnice. 

KORAK 4: pritrdite palico za nastavitev višine (2,3) in palico za vadbo (1). 

Končni korak: Vstavite del, dokončan v 4. koraku, v glavni okvir, prilagodite ustrezno višino in pritrdite 

z gumbom⑨⑩. 

Če želite napravo zložiti, lahko izvlečete zatič ㉑ in ga vstavite v drugo luknjo na ojnici ⑤, kot je 

prikazano na sliki. 

 

Vzdrževanje 

Ob pravilni negi in vzdrževanju so gimnastične bradlje sposobne vašim otrokom zagotavljati zabavo 

več let. Upoštevajte naslednje smernice: 

• Redno preverjajte in privijajte vijake. 

• Za čiščenje ne uporabljajte mokre krpe, prah in umazanijo obrišite samo s suho krpo. 

Za čiščenje ne uporabljajte agresivnih olj, razredčil ali drugih organskih topil. 

• Med vadbo ne uporabljajte nasilja. 

• Napravo zaščitite pred vlago in ognjem. 

• Hraniti v prezračenem prostoru. 

Če se zgodi kar koli, kar bi lahko povzročilo poškodbo, prenehajte uporabljati vzporedne palice in 

preverite vse dele. Če potrebujete kakršno koli zamenjavo, prosimo, ne oklevajte in nas kontaktirajte, 
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vedno vam bomo z veseljem pomagali. Prosimo, upoštevajte: Napravo ponovno uporabite šele, ko 

ste preverili in se prepričali, da je vsak del v dobrem stanju. 

 

 

Prodajalec daje garancijo za ta izdelek prvemu lastniku 2 leti od 
datuma prodaje. 

Garancijski pogoji 
• kupec ima za skuter garancijsko dobo 24 mesecev od dneva nakupa. 
• med garancijskim obdobjem bodo vse okvare izdelka, ki so posledica proizvodne napake ali okvarjenega 
materiala izdelka, odstranjene, tako da bo artikel mogoče pravilno uporabljati. 
• Garancijske pravice ne veljajo za napake, ki so posledica: 

 - mehanske poškodbe 
 - neizogiben dogodek, naravna nesreča 
 - nestrokovni posegi 
 - zaradi nepravilnega ravnanja ali neustrezne lokacije, delovanja nizke ali visoke temperature, 

vpliva vode, nesorazmernega pritiska in udarcev, namerno spremenjene konstrukcije, oblike ali dimenzij 
• Reklamacije so praviloma pisne s podatki o okvari in potrjenim garancijskim listom. 
• Garancija se lahko uveljavlja samo pri organizaciji, kjer je bil izdelek kupljen. 
 
Avtorske pravice - Copyright 

Podjetje MASTER SPORT s.r.o. si pridržuje vse avtorske pravice za vsebino tega uporabniškega priročnika. Avtorska pravica prepoveduje reproduciranje delov 

tega priročnika ali celotnega s strani tretjih oseb brez izrecnega soglasja MASTER SPORT s.r.o.. Podjetje MASTER SPORT s.r.o. ne prevzema nobene 

odgovornosti za kakršen koli patent za uporabo informacij v tem uporabniškem priročniku. 

 
 


